4. T'eomeTpuyeckasi BepOATHOCTh

Howmep: 4.1.B
3amaya: B ciiydyae Te€OMETPUYECKOTrO OIPEICICHHUS] BEPOSTHOCTH, BEPOSITHOCTDH
NoMaJaHusl TOYKM B IUIOCKYIO Qurypy g (wactp muiockoi ¢urypel  G)
paccuuThIBaeTCA B IIPEANIONOKEHUH, YTO
OtBeTsl: 1). BEPOSITHOCTh NOMAJAaHUSI 3aBUCUT TOJIBKO OT PACIOJIOKEHUS (PUTyphI g
oTHOCUTENbHO G
2). BEpOATHOCTD IOMAJaHUS HE 3aBUCUT OT IUIOILAIN PUTYpHI g
3). BEpOATHOCTH MOMNAJAAHUS MPONOPIHMOHATbHA IUIOMAIN GUTYPBl € U 3aBUCUT Kak
oT (OpPMBI, TaK U OT pacmoIoKeHus Gurypsl g oTHocuTebHO G
4). BepOSITHOCTH MOMNAaJaHus MPONOPLHOHATIbHA IIOIAAN GUTYPHI € U HE 3aBUCUT HU
OT (hOPMBI, HU OT PACTIOIOKEHHUS PUTYPHI g OTHOCUTENBHO G
5). BEpOSTHOCTH MOMAJaHMs 3aBUCUT TOJIBKO OT OPMBI (QUTYPHI €

Howmep: 4.2.B
3anaya: CuMTaercss paBHOBEPOATHBIM IOMNAJaHUE PEAKTUBHOTO CHapsijaa B JIIOOYIO

Touky miomaau B 10000 M2, Ornpenennuts BEPOSTHOCTD MOMATAHUSA CHAPAIA B MOCT,

HaXOJAIIHNCSA HA 3TOU Tuiowmaau, eciau ero JymHa 200 m u mmpuna 10 M.
Otsertsl: 1). 0,05 2). 0,1 3).0,15 4).0,2 5).0,25

Howmep: 4.3.C
3amaua: BuyTtpu kBagpata ¢ BepmumHamu (-1,-1), (-1,0), (0,0), (0,-1) naynmauy
BeIOUpaeTcs Touka A(X,y). Haiiti BepostHoCTh cOOBITHS “— 0,7 < min(x,y) < -0,3".
Otsetsl: 1). 0,15 2). 0,16 3).0,17 4).0,18 5).0,2

Howmep: 4.4.C
3anada: BuyTtpu npsimoyronbHuka ¢ Bepimmnamiu (-1,-1), (-1,1), (1,1), (1,-1) naynauy
BEIOMpaeTcsa Touka M(X,y). Halitu BeposiTHOCTH cOOBITHS “max(x,y) < 0,87,
Otgertsl: 1). 0,79 2). 0,80 3).0,81 4).0,82 5).0,83

Homep: 4.5.C
3agadya: Buytpu xBaapara c¢ Bepmunamu (0,0), (0,1), (1,0), (1,1) naymauy
BbIOMpaeTcs Touka R(x,y). Haittu BeposTHOCTH coObITHs “Xy < 0,6 ™.
OTBeThI:

1). 06-(1-1n06) 2). 0,2-(1+1n0,6) 3. 0.9-(1-1n0,6) 4).0,5-1n0,6 5). 1 —1n0,6

Howmep: 4.6.C
3anmaua: Buytpu kpyra ¢ nieatpoMm B Touke (0,0) u panguycom 1 Haymauy BeIOMpaeTcs

X+y‘£1”,

touka P(X,y). Haiftu BeposSsTHOCTH COOBITHS
1 1 1 2 1 1 1 1

1 1
‘1), —+— —+— —+— ——= —+—
OtBetsl: 1). St 2). - 3). 3t 4). ) 5). A
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Howmep: 4.7.C
3amaua: Baytpu xBaapara c¢ BepmunHamu (0,0), (0,1), (1,0), (1,1) naymauy
BBIOUpaeTcs Touka N(x,y). HailTu BeposiTHOCTb COOBITHS x> + }’2 <025~
3n T Sn m
8

T
OtBeTsI: 1). T 2). Te 3). 3 4). o 5). —

Howmep: 4.8.C
3agava: Haynauy B3sITHI IBa MOJIOKUTEIBHBIX YUCIA X U Y, KOKJI0€ U3 KOTOPHIX HE
npeBbIIaeT eAuHuIbl. HailTu BEpOSITHOCTh TOTO, YTO CyMMa X + Yy HE IPEBBIIIACT
€JIMHUIIBI, a TPOU3BEeJeHHUE X - Y He MeHblie 0,09.

Otserst: 1). #0,2  2).~0,31 3).~0,32 4).~0,39 5).~0,87

Howmep: 4.9.C
3amaua: BuyTpu npsimoyronpHuka ¢ BepmmHamu (3,5), (11,5), (11,10), (3,10)
Hayjgady  BblOuMpaeTcs  Touka  M(x,y). Haltu  BEpoATHOCTH  COOBITHS
“7 <max(x,y)<97”.
Otsertsr: 1). 0,40 2). 0,65 3).0,81 4).0,82 5).0,83

Howmep: 4.10.C
3amaya: BHyTpu mnpsmoyronbHMKa ¢ BepmuHamu (3,5), (11,5), (11,10), (3,10)
Haynady BeiOMpaercs Touka N(X,y). Halitu BeposiTHOCTE coObITHS “9 < min(X,y) ”.
Otsetsr: 1). 0,05 2). 0,15 3).0,25 4).0,82 5).0,83

Howmep: 4.11.C
3amava: BuyTpu mnpsmoyronpHuka ¢ BepmmHamu (3,5), (11,5), (11,10), (3,10)
Hayaudy BeIOMpaeTcs Touka P(x,y). HaliT BeposiTHOCTD coObITHA “max(X,y) <77,
Otsetsr: 1). 0,20 2). 0,65 3).0,81 4).0,82 5). 0,83

Howmep: 4.12.C
3amadya: BuyTpu npsimoyronbHuka ¢ BepmwmHamu (3,5), (11,5), (11,10), (3,10)
Haynady BbiOupaetcs Touka Q(x,y). Haiitu BeposaTHOCTb cOOBITHS “min(X,y) <77,
Otsetsl: 1). 0,50 2). 0,65 3).0,75 4).0,85 5). 0,90

Howmep: 4.13.C
3amaua: BHyTtpu mnpsmoyrosnbHMKa ¢ BepmuHamu (3,5), (11,5), (11,10), (3,10)
Haynauyy  BbIOuMpaercs  Touka  C(x,y). Hailitu  BeposiTHOCTH  COOBITUA
“7<min(x,y) <97,
Otsetsr: 1). 0,25 2). 0,35 3).0,45 4).0,82 5).0,83

Howmep: 4.14.C
3amada: BuyTtpu npsiMmoyronsHuka ¢ BepimmHamiu (-3,-3), (5,-3), (5,3), (-3,3) nHaynauy
BbIOMpaeTcs Touka B(x,y). Haitti BeposaTHOCTH coObITHS “— 1< max(Xx,y) <1”.
Otsetsr: 1). 0,25 2). 0,35 3).0,45 4).0,82 5). 0,83
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Howmep: 4.15.C
3agada: BuyTtpu npsiMoyronbHuka ¢ BepimHamiu (-3,-3), (5,-3), (5,3), (-3,3) nHaynauy
BbIOMpaeTcs Touka T(x,y). Halitu BeposiTHOCTD cOOBITHS “max(X,y) < —17.

1 5 7 1 3
D). — 2). = 3). — 4).= 5). =
Otpetsi )12 )12 )12 )2 )4

Howmep: 4.16.C
3anaua: BuyTtpu npsmoyroiasHuka ¢ BepumHamu (-3,-3), (5,-3), (5,3), (-3,3) Haynauy
BbIOMpaeTcs Touka R(x,y). Haiitu BeposTHOCTH coObITHS “1 < min(X,y)”.

1 5 7 1 3
O ). — 2).= 3). — 4). - 5. =
merst: D). 0 2)- ¢ 3y -5 9

Howmep: 4.17.C
3anada: BuyTpu npsiMoyroibHuKa ¢ BepimnHamu (-3,-3), (5,-3), (5,3), (-3,3) naympauy
BEIOMpaeTcsa Touka G(X,y). Haittu BeposTHOCTh cOObITHS ““1 < max(Xx,y) <37,
5

5 7 1 3
2).= 3).— 4). = 5.~
2 )7 )12 )2 )4

OtBeTsl: 1). O

Howmep: 4.18.C
3agada: BuyTpu npsiMoyroibHuKa ¢ BepinHamu (-3,-3), (5,-3), (5,3), (-3,3) Haynauy
BEIOMpaeTcsa Touka A(X,y). Haittu BeposiTHOCTh coOBbITHs “1 < min(X,y) <37,

1 5 7 1 3
O 1) — 2).= 3). — 4). - 5).=
metsi: 1). 522355 -5 3
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